
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi
autorizare în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale,
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 18.11.2011, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii

Autorizatia de infiintare pentru realizarea CEE Pantelimon 4 de 150 MW, solicitate 
de S.C. EWIND SRL; 

Autorizatiile de infiintare pentru realizarea de noi capacitaţi energetice în 6 locatii 
apartinând S.C. OMV PETROM SA, solicitate de S.C. OMV PETROM SA; 

Autorizaţiile de înfiinţare pentru retehnologizarea capacităţilor energetice CHEMP 
NOVACI 2,  CHEMP NOVACI 3,  CHEMP NOVACI 4,  S.C. INSTITUTUL DE 
STUDII ŞI PROIECTĂRI HIDROENERGETICE - ISPH S.A

Autorizatie de infiintare pentru realizarea capacităţii energetice Centrala Electrică 
Eoliană Sălbatica 2, solicitate de S.C. Blue Line Valea Nucarilor S.R.L. 

Autorizatia de infiintare pentru realizarea capacităţii energetice CHEMP Câmpina, 
solicitate de S.C. ELSID S.A. 

Licenţa pentru furnizarea de energie electrică  S.C. ENERGYZAL LDT. S.R.L.

Licenţa pentru furnizarea de energie electrică  S.C. INGENION PROJECT S.R.L.

Licenţa pentru furnizarea de energie electrică  S.C.  NEPTUN S.A.

Licenţa pentru furnizarea de energie electrică S.C. MIDEST ENERGY S.R.L.

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii

Licenţa 777 pentru producerea de energie electrică acordate S.C. 
HIDROCONSTRUCŢIA S.A.

Licenţa 987 pentru producerea de energie electrică acordate S.C.  IRIDEX GROUP 
IMPORT EXPORT S.R.L. 

Licentele  1030  furnizare  energie  electrică şi  1041  producere  energie  electrică, 
solicitate de S.C. WIND POWER PARK SRL;

Licentele 405 producere energie electrică şi 406 producere energie termică, solicitate 
de S.C. ELECTROCENTRALE DEVA SA; 



Autorizaţia nr. 144 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale si Licenţa nr. 907 
de distribuţie a gazelor naturale în satele Dealu Mare şi Buciumeni, aparţinătoare 
comunei  Buciumeni,  judeţul  Dâmboviţa,  la  solicitarea  S.C.  DISTRIGAZ  SUD 
REŢELE S.R.L.

Autorizatie de infiintare a distributiei de gaze naturale în vederea alimentarii cu 
gaze naturale a imobilului aparţinând unui consumator izolat, situat în satul Stejaru 
aparţinător comunei Perieţi, judeţul Ialomiţa, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD 
REŢELE S.R.L.

Autorizatiei de modificare a obiectivelor/sistemelor de distributie a gazelor naturale 
în  localitatea  Amara  aparţinătoare  oraşului  Amara  şi  în  localitatea  Slobozia 
aparţinătoare  municipiului  Slobozia,  judeţul  Ialomiţa,  la  solicitarea  S.C. 
DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L.

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie a gazelor naturale 
în  satul  Lazuri  aparţinător  comunei  Comişani,  judeţul  Dâmboviţa,  la  solicitarea 
S.C. PETROM DISTRIBUŢIE GAZE SRL

Transferul  autorizaţiei  nr.  808  de  funcţionare  a  instalaţiilor  tehnologice  de 
suprafaţă  aferente  activităţii  de  producţie  a  gazelor  naturale  pentru  obiectivul 
instalaţie tehnologică la Grupul 1 Socu şi conducta de transport gaze naturale de la 
Grupul 1 Socu la conducta magistrală de transport gaze naturale DN 500 Haţeg-
Paroşeni-Işalniţa; 

Transferul  autorizaţiei  nr.  1021  de  funcţionare  a  instalaţiilor  tehnologice  de 
suprafaţă  aferente  activităţii  de  producţie  a  gazelor  naturale  la  sonda  de  gaze 
naturale 15 Ghergheasa, de la AMROMCO ENERGY, L.L.C., New York la S.C. 
AMROMCO ENERGY S.R.L.
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